



ДЕПУТАТ ФОНТАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗАВАРЗІНА ЛІЛІЯ ВІКТОРІВНА

67571 с. Фонтанка Одеського району Одеської області вулиця Степна, 4
Електронна адреса: liliya060678@gmail.com
Контактний номер телефону: 050 045 39 18; 097 431 74 35

Звіт

Депутата VIII скликання Фонтанської сільської ради
(Фракція «Слуга Народу») Заварзіної Лілії Вікторівни
за 2021-2022 рік станом на жовтень 2022

Мене обрано депутатом Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області, куди входять сім сіл: Фонтанка, Крижанівка, Ліски, Вапнярка, Олександрівка, Нова Дофінівка, Світле.

Член Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській раді.

Входжу в Постійну комісію з гуманітарних питань.

Є волонтером Громадської організації «Спільне рішення»

Маю помічників депутата на громадських засадах: Шульгу Андрія Володимировича, Лебзяка Олександра Сергійовича, Шульгу Владислава Андрійовича.

Депутатська діяльність:

Приєм громадян здійснювався у приміщенні Фонтанської сільської ради кожен понеділок з 10.00 до 13.00 за адресою с. Фонтанка, вулиця Степова 4, мною особисто.

Як депутат Фонтанської ОТГ входжу до складу Постійної комісії з гуманітарних питань. Постійно приймала участь у засіданнях профільної і спільних профільних комісій.

За звітний період взяла участь у 7 засіданнях сесій Фонтанської сільської ради.

Мною підтримано впровадження і реалізацію наступних програм соціально-економічного розвитку громади на 2022 рік:

- Програма підтримки соціально-економічного розвитку територій Фонтанської сільської ради (збільшено фінансування на суму 10 821 190,00 гривень на будівництво, реконструкцію, проведення поточних та капітальних ремонтів доріг та об'єктів освіти, культури, медицини розташованих на території Фонтанської сільської ради)

- Програма підтримки СК «Крижанівський» (збільшено фінансування на підтримку спорту, придбання спортивного інвентаря, преміювання спортсменів та їх тренерів за високі досягнення на суму 914 752,00 гривень);

- Програма підтримки КЗ «Мистецька школа» (збільшено фінансування на суму 51 700,00 гривень)
- Програма «Милосердя в Дії» (збільшено фінансування програми внаслідок повномасштабної війни);
- Програма капітального ремонту та будівництва мереж водовідведення на території Фонтанської сільської ради;
- Програма утримання та ремонту автомобільних доріг загального користування у тому числі місцевого значення на 2021-2025 роки. Збільшено загальний обсяг фінансування Програми. В рамках Програми подано Проект на фінансування з місцевого бюджету у сумі 2 500 000,00 гривень на проведення поточного ремонту дороги за сполученням Фонтанка-Олександрівка.
- Програма підтримки розвитку КНП «Центр медико-санітарної допомоги» Фонтанської сільської ради (збільшено обсяг фінансування підтримки закладу)
- Програма «Чисте село» Фонтанської сільської ради;
- Програма підтримки закладів освіти. Збільшено фінансування на харчування дітей в освітніх закладах на суму 3 849 050,00 гривень;
- Комплексна програма будівництва і розвитку соціальної та інженерної інфраструктури Фонтанської сільської ради на 2022 рік
- Програма підтримки захисників та мешканців Фонтанської сільської ради в умовах воєнного стану;
- Проект «Про найменування нових вулиць, зміну назви (перейменування) вулиць та провулків на території Фонтанської сільської ради (у зв'язку з тим, що вони містять топоніми назв міст російської федерації та в честь осіб, що підтримують військову агресію рф)
- Прийнято рішення на 21 сесії Фонтанської сільської ради «Визнати російську федерацію країною-спонсором тероризму, країною агресором та визнати військові дії проти України геноцидом українського народу» (зазначена ініціатива на 21 сесії була прийнята одногolosно);
- Підтримка проектів рішень на сесіях Фонтанської сільської ради щодо належного утримання багатофункціональних спортивних майданчиків розташованих на територіях Фонтанської та Олександрівської шкіл;
- Підтримка проектів рішень на сесіях Фонтанської сільської ради щодо належного утримання дитячих майданчиків розташованих на територіях сіл Ліски та Нова Дофінівка.
- Програма підтримки Управління культури, молоді і спорту Фонтанської сільської ради

Робота з громадянами:

За звітній період кількість звернень громадян з урахуванням виїзних прийомів (на дому) – 294 з наступних питань: отримання матеріальної допомоги – 75, акти обстеження матеріально-побутових умов – 67, отримання субсидій – 4, отримання матеріальної допомоги у зв'язку із скрутним становищем – 38, матеріальна допомога онкохворим - 14. За звітній період здійснювала виїзди щодо обстеження пошкоджень майна мешканців громади задля виділення матеріальної допомоги у розмірі 20 000 грн. Здійснювала виїзди з комісіями та депутатами для врегулювання конфліктів між мешканцями громади.

Загальна сума виділеної матеріальної допомоги з місцевого та обласного бюджетів за цими зверненнями – більше 300 000, гривень. Серед тих хто отримав

допомогу: онкохворі, інваліди та діти війни, учасники бойових дій, вдови та сім'ї загиблих, малозабезпечені та багатодітні родини, соціально незахищені жителі громади.

Мною і моїми помічниками, доставлено 40 мешканців громади до Пенсійного фонду і до відділень банків для оформлення і отримання матеріальної допомоги.

Понад 500 сумісних з колегами по Фракції виїздів, зустрічей та телефонних звернень задля вирішенні різного роду питань мешканців та ВПО громади.

За звітній період, враховуючи воєнний стан, мною і моїми помічниками доставлено більше 700 продуктових наборів, підгузки дитячі та дорослі, засоби гігієни, одяг, ліки та інше для жителів села Фонтанка та тимчасово переміщеним особам, які мешкають на території громади. Зазначена гуманітарна допомога надана за сприянням ГО «Спільне рішення», World kitchen central та інших благодійних організацій. Мої помічники депутата є волонтерами ГО «Спільне рішення» та активно допомагають ЗСУ.

Завдяки плідної роботи з депутатами ПП «СЛУНА НАРОДУ», ГО «Спільне рішення», благодійної та спонсорської допомоги, допомоги мешканців нашої громади та інших волонтерських організацій, мною та моїми помічниками активно проводилась волонтерська робота:

- допомога ЗСУ: палатки, ліхтарики, біноклі, термобілизна, взуття, матраци, ковдри, подушки, медикаменти, продукти харчування, солодощі кава, чай тощо.
- Надано допомогу у надані житла 8 родин ВПО на безкоштовній основі.
- Опікуюсь 14 родинами ВПО : продукти харчування, одяг, взуття, ліки.

Окрема, щира подяка саме мешканцям громади за активну участь у волонтерській і гуманітарній роботі, саме завдяки ним ця допомога можлива, разом ми переможемо, Слава Україні!

Діяльність у рамках роботи Фракції «СЛУГА НАРОДУ»

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Фонтанській сільській раді запропонували до розгляду та прийняття рішення на 21 сесії «Визнати російську федерацію країною-спонсором тероризму, країною агресором та визнати військові дії проти України геноцидом українського народу» (зазначена ініціатива на 21 сесії була прийнята одноголосно);

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Фонтанській сільській раді розроблено та подано на розгляд 21 сесії Проект рішення «Про найменування нових вулиць, зміну назви (перейменування) вулиць та провулків на території Фонтанської сільської ради (у зв'язку з тим, що вони містять топоніми назв міст російської федерації та в честь осіб, що підтримують військову агресію рф);

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Фонтанській сільській раді збільшено фінансування на суму 10 821 190,00 гривень на будівництво, реконструкцію, проведення поточних та капітальних ремонтів доріг та об'єктів освіти, культури, медицини розташованих на території Фонтанської сільської ради;

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Фонтанській сільській раді збільшено фінансування СК «Крижанівський» на суму 914 752,00 гривень на підтримку спорту, придбання спортивного інвентаря, преміювання спортсменів та їх тренерів за високі досягнення.

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» в Фонтанській сільській раді подано проекти рішень щодо утримання належним чином, проведення своєчасних необхідних ремонтних робіт, забезпечення повноцінного функціонування спортивних майданчиків розташованих на території шкіл Фонтанка та Олександрівка; дитячі майданчики, розташовані в селах Ліски та Нова Дофінівка.

Фракцією «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській ради сформовано та подано списки жителів громади, ВПО, які вкрай потребують надання гуманітарної допомоги;

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській ради збільшено фінансування КЗ «Мистецька школа» на суму 51 700,00 гривень;

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській ради збільшено фінансування з місцевого бюджету у сумі 2 500 000,00 гривень на проведення поточного ремонту дороги за сполученням Фонтанка-Олександрівка;

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській ради збільшено фінансування Програми «Милосердя в дії»;

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській ради надано доручення апарату сільської ради щодо розроблення Програми заходів щодо забезпечення системами відеоспостереження та охоронної сигналізації закладів освіти, медицини, культури на 2022 рік

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській ради запропоновано виділення коштів на ремонт підлоги у класі Новодофінівської школи;

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській ради надано доручення щодо проведення інвентаризації дитячих майданчиків, сімейних майданчиків, парків та скверів на території Фонтанської сільської ради для подальшого утримання у належному санітарному стані та проведення необхідних робіт;

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській ради подано до апарату сільської ради Звернення щодо отримання Звітів про витрачання бюджетних коштів за 2022 рік;

За ініціативою Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській ради подано до апарату сільської ради Звернення щодо отримання Звітів про виконання бюджету за 2022 рік (за 3 місяці та перше півріччя)

За звітній період постійно приймала участь у заходах, які були організовані Одеською обласною Організацією ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (круглі столи, зустрічі та конференції), на яких розглядалися важливі питання: земельної, судової реформ, змін у системі освіти, медицини, освітній процес під час воєнного стану тощо. Активно приймаю участь у зустрічах, обговореннях, акціях організованими рухом "ЗеЖінки"

Волонтерська діяльність в рамках Громадської організації «Спільне рішення»:

Завдяки командній роботі депутатів Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській раді, ГО «Спільне рішення» змогли з початку повномасштабної війни надати наступну допомогу:

- передано 6000 продуктивних наборів родинам ВПО, які проживають на території Фонтанської громади;

- знайшли житло більше ніж 50 родинам ВПО

- надано 15 000 продуктивних наборів жителям Фонтанської громади, які опинилися у складних життєвих обставинах.
- передано понад 5000 дитячих підгузків жителям та ВПО в нашій громаді.
- передано понад 2000 дитячих сумішей, харчування жителям та ВПО в нашій громаді.
- забезпечено понад 800 родин у тому числі ВПО одягом та взуттям
- надано допомогу понад 50 родинам із дітьми дитячими візочками, дитячими ліжечками тощо.
- Надано допомогу у медикаментах на суму понад 90 000,00 гривень жителям громади;

Депутат Фонтанської сільської ради
VIII скликання Одеського району
Одеської області



Лілія Заварзіна

25 жовтня 2022 року